



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРФ
№ 10 (661) 19 – 25 марта 2014

www.pkokprf.ru

Виктор Иванович всегда был правдивым и смелым. Именно он в ноябре 1991 года возбудил уголовное дело по статье 64 (измена Родине) против президента СССР Михаила Горбачева.

стр.3

Каждый из нас должен больше 3000 долларов. Каждый, включая грудных детей! Это наш долг всему миру. 140 миллиардов долларов. Где эти деньги? Их нет!

стр.5

Полагаю, что Законодательное Собрание Приморья должно стать инициатором такого решения. Никакой аренды лесных угодий! Порубки могут быть только санитарными.

стр.8

Защитим русских на Украине.....	2
Защитник, патриот, коммунист.....	3
Украинский манифест.....	5
Референдум о сохранении СССР 17 марта 1991года.....	6
Цветы к мемориалу героев-пограничников	8

ЦИФРА НЕДЕЛИ

32140 человек написали заявления о вступлении в ряды Приморского регионального отделения ООО «Дети войны».

РЕФЕРЕНДУМ

НА БЮРО КРАЙКОМА КПРФ



Крым отсчитывает время

Россия должна присоединить полуостров без излишней волокиты

Результаты референдума в Крыму однозначно определили выбор жителей полуострова. Следующий шаг — за Россией.

С одной стороны, официальные лица уже

заявили, что с принятием необходимых решений тянуть не будут. С другой — порядок присоединения новых субъектов пока еще даже не прописан законодательно, возможны бюрократические проволочки. Предпо-

лагаемый порядок включения Крыма в состав Российской Федерации должен быть следующим.

Окончание на стр. 7

Окончание на стр. 2

ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПОПУЛИЗМ

Землю — народу, а деньги — банкам!

Губернатор В.В. Миклушевский поставил перед чиновниками Приморского края задачу выделить землю под строительство домов для многодетных семей. Дело нужное, способствующее закреплению приморцев на этой земле.

Под этим решением отсалютовали краевые депутаты, приняв нужные законы, губернатор лично спрашивает с мэров городов и районов, как они исполняют его волю по выделению земли для многодетных. Подключилась даже краевая прокуратура, которая грозно смотрит, чтобы в городах и сёлах земля была отведена в срок и в нужном объеме.

При этом власть на местах была вынуждена в очередной раз перетрясти городские и районные бюджеты, и так нищие. К выделенным для многодетных семей земельным участкам, как известно, нужно строить дороги, решать вопрос с электроэнергией, водой и канализацией.

Все это хорошо и, наверное, необходимо.

Только мне кажется, что нужное дело больше походит на агитационную кампанию. Предполагаю, что у самих многодетных семей никто не спрашивал, что им действительно нужно: земля, работа, деньги на покупку жилья на выгодных условиях или что-то другое. На практике видим, что в Приморском крае не так уж много многодетных семей, готовых начать строительство жилых домов на выделенных землях. Отвод земли за счет муниципалитетов — это вроде хорошее дело, но после этого главные и большие затраты по строительству жилого дома впереди.

Получается, что на самом деле проблема заключается в том, что у большинства многодетных семей нет в достатке свободных денег, чтобы начинать строительство дома. Если бы были деньги, то вопрос с землей семьи решили бы и без губернатора. Тогда, где же взять деньги и много денег?

Окончание на стр. 3

ПЕНСИОНЕРАМ — ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ

Без льгот и в нищенских условиях

«Дети войны» Приморья соберутся на конференцию 25 апреля 2014 г. во Владивостоке

На прошлой неделе состоялось очередное заседание правления Приморского регионального отделения общероссийской общественной организации «Дети войны».

С отчетом за последние месяцы работы выступил председатель правления, заслуженный строитель РСФСР Иван Буленок. Он подчеркнул, что из более, чем 170 тысяч приморцев, родившихся с 4 сентября 1927 года по 3 сентября 1945 года, 32140 человек написали заявления о вступлении в ряды регионального отделения ООО «Дети войны». В том числе 10000 человек из Владивостока, 700 — из Октябрьского района. Оформление Приморской общественной организации «Дети войны» продолжается. Люди с заявлениями приходят буквально каждый день. Как заявил Иван Буленок, 44 тысячи приморцев, являющиеся по своему возрасту «детьми войны», не имеют никаких льгот и живут по сути в нищенских условиях. Несмотря на неоднократные обращения в Законодательное Собрание Приморья депутаты от «Еди-

ной России» по надуманным причинам блокируют предложения фракции коммунистов о наделинии «детей войны» правами тружеников тыла. Кстати, заметил Иван Буленок, льготы «детям войны» узаконены в ряде регионов России, в том числе даже в небогатой Амурской области.

Вместе с тем не способствует скорейшему приданию соответствующего статуса «детям войны» и соглашательская позиция краевого совета ветеранов, который идет в русле мнения администрации края и фракции «Единой России» в Законодательном Собрании Приморья.

Правление приняло решение провести краевую конференцию регионального отделения общероссийской общественной организации «Дети войны» 25 апреля 2014 года с 10:00 до 13:00 во Владивостоке и установить представительство в количестве двух человек от каждой городской и районной организаций.

Конференция состоится в клубе связи по адресу: г.Владивосток, ул.Светланская, 41-а (за старым зданием городского почтамта напротив Дома офицеров флота).

Куда идёшь, Приморье?

75-летие отметят во всероссийском масштабе

Приморский краевой институт развития образования (в недавнем прошлом институт повышения квалификации работников образования, а до того — институт усовершенствования учителей) в начале апреля отмечает славную годовщину — 75 лет со дня образования. Юбилей отметят в общенациональном масштабе, организовав Всероссийскую научно-практическую конференцию «Педагогическое образование и педагогическая деятельность: теория и инновационная практика».

Инициаторами проведения форума выступают государственное образовательное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Приморский краевой институт развития образования», Школа педагогики ДВФУ, Приморское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание» при поддержке департамента образования и науки Приморского края. Конференция будет работать два дня — 8 и 9 апреля 2014 года

«Паллада» принимает министра Султаната Бруней

Приморское парусное судно «Паллада» вернётся во Владивосток 9 апреля. В первый рейс 2014 года курсанты Дальрыбвтуза отправились в конце января. Парусник следует по маршруту Владивосток — Инчхон — Пинанг — Сингапур — Муара — Пусан — Владивосток. На сегодняшний день судно пришвартовалось в порту Маруа (Бруней) и пробудет там два дня. 19 марта «Паллада» отправится в Пусан, а после возьмёт курс на Приморье.

Завтра на борту «Паллады» состоится приём министра коммуникаций Султаната Бруней и посла РФ. Кроме российских курсантов, на паруснике с 11 по 17 марта проходили практику кадеты Сингапурской морской академии. В пятницу иностранные моряки сдавали зачёт по парусному вооружению. Ребята самостоятельно подняли, спустили и правильно уложили косой парус судна.

Всего на судне проходят практику 90 курсантов из Дальрыбвтуза, Дальневосточного мореходного училища и Владивостокского морского рыбопромышленного колледжа. В корейском Инчхоне моряки участвовали в мемориальной церемонии, посвящённой 110-летию со дня боя и гибели крейсера «Варяг» и канонерской лодки «Кореец». В Малайзии курсанты возложили венки к памятнику морякам с крейсера «Жемчуг».

За липовые права — всего 82 тыс. рублей

В Михайловском районе Приморья местный житель заплатил штраф за липовые права. Это избавило его от реального тюремного срока.

На мужчину наложили штраф 20 тысяч рублей за то, что он пользовался поддельными водительскими правами. Гражданин И. купил удостоверение за 62 тысячи рублей, однако документ оказался подделкой. Когда водитель предъявил его инспектору госавтоинспекции, полицейские изъяли права и завели уголовное дело. Суд назначил нарушителю 20 тысяч рублей штрафа.

Когда производство о принудительном взыскании поступило в отдел судебных приставов, исполнитель объяснил должнику, что если тот не выплатит деньги, суд заменит штраф на лишение свободы. На следующий день житель Михайловского района штраф погасил.

По материалам информагентств.

Тщательно готовиться к выборам 14 сентября 2014 года

Окончание. Начало на стр. 1

Да и избирательные штабы не стеснялись в средствах, формах и способах достижения победы. Победы любой ценой. А затраты на выборах у них были миллионные в отличие от копейных у коммунистов. На встречах с бюджетниками высокие чиновники прямо заявляли, что если победят коммунисты, то финансирование Партизанска и Пограничного районов будет обрешето и поддержки от краевой администрации они не получат. Что, конечно, было прямой ложью — есть бюджетный кодекс, нарушать который вряд ли получится даже у партии власти.

И хотя кандидат в мэры Партизанска не был членом «Единой России», именно на него сделали ставку администрация Приморского края и региональное отделение партии власти. Очевидно, «Единая Россия», получившая ранее сокрушительное поражение в том же Партизанске и Яковлевском районе решила прибегнуть к своему арсеналу и потрёпанной разными неприглядными историями партийный бренд до лучших времён. И всё-таки победитель в Партизанске, как утверждают некоторые СМИ, обретёт партийное «гражданство» от «Единой России».

Вместе с тем уже первые шаги вновь избран-

ного главы Пограничного района вызывают недоумение. Так, на его инаугурации присутствующие испытали полную неловкость, когда не дали слово специально прибывшим на это торжество представителям соседнего уезда Китая.

Вряд ли этот бестактный факт можно объяснить просто организационным недосмотром или промахом.

Выступающие говорили и о том, что в ходе подготовки к предстоящим 14 сентября 2014 года выборам в Приморье надо сделать точные и детальные выводы, которые смогут в последующем приводить кандидатов от КПРФ к победе.

Бюро рассмотрело также ход отчётно-выборной кампании в местных отделениях КПРФ. По состоянию на 5 марта 2014 года проведены отчётно-выборные собрания состоялись в 72 первичных отделениях из 157. В Артёмовском, Дальнереченском, Надеждинском, Спасском, Большекаменском, Владивостокском, Дальнегорском, Находкинском, Октябрьском, Партизанском городском и районном, Уссурийском отчётно-выборная кампания среди первичных отделений завершена. В ряде же местных отделений, в которых насчитывается 33 первичных отделений партии, к проведению отчётов и выборов по

различным причинам ещё не приступили.

Бюро обсудило также работуместных отделений Приморского краевого отделения КПРФ по подбору кандидатур на выдвижение в органы местного самоуправления на выборах 14 сентября 2014 года. В этот день будут избираться Думы Дальнереченска, Спасска-Дальнего, Уссурийска и Октябрьского района, а также главы городов Находки, Уссурийска, Октябрьского и Ольгинского районов. А во Владивостоке пройдут дополнительные выборы депутата Думы города по одномандатному избирательному округу № 3 и депутата Законодательного Собрания Приморья по одномандатному избирательному округу № 5. В основном кандидаты от КПРФ выдвинуты во всех местных отделениях. Эта работа будет продолжена и далее.

Бюро рассмотрело также ход проведения и развития Всероссийского призыва в ряды КПРФ — Призыва Победы в местных отделениях ПКО КПРФ, о нормативе подписки на газету «Правда» для местных отделений ПКО КПРФ в первом полугодии 2014 г.

Бюро обсудило также и другие вопросы. По всем обсуждённым вопросам приняты соответствующие постановления.

Юрий Егоров.



Защитим русских на Украине!

В Кавалерово состоялся митинг в поддержку русскоязычного населения юго-восточных областей Украины, города Севастополя и республики Крым. Митинг, на который собралось около тысячи человек, вступительным словом открыл Сергей Плевако, помощник депутата Госдумы от КПРФ Алексея Корниенко.

Затем выступили первый секретарь комите-



та Кавалеровского местного отделения КПРФ Галина Исакова, глава Кавалеровского района Сергей Зайцев, настоятель православного прихода пос. Рудный отец Виктор, молодая коммунистка Ксения Ковтунова и другие. Все выступавшие с болью и тревогой говорили о событиях, происходящих на Украине, гневно осудили действия националистов и выразили решительную поддержку русскоязычному населению братской страны. Участники митинга единогласно приняли резолюцию. Вот что говорится в ней:

«В Украине произошёл вооружённый, антиконституционный государственный переворот. К власти пришли ультра — правые националисты, в результате чего ущемляются права русскоязычного населения — граждан Украины. Под запретом русский язык. Идёт преследование граждан Украины по политическим мотивам. Фактически на Украине возрождается национал — фашизм. Правительство Соединённых Штатов Америки и стран Евросоюза бесцеремонно вмешиваются во внутренние дела суверенной Украины, стремясь втянуть её в Евросоюз, а затем и в НАТО.

Мы жители далёкого, расположенного на берегу Японского моря Кавалеровского района Приморского края, на территории которого проживают люди более 100 национальностей, не можем равнодушно смотреть на то, как после антиконституционного государственного переворота на Украине нарушаются права русскоязычного населения.

Участники митинга **решили:**

Потребовать от правительства Украины: — прекратить ущемление русскоязычного населения Украины и в частности Юго-Восточных областей, Республики Крым и города Севастополя;

— прекратить преследование по политическим мотивам граждан Украины.

2. Поддержать стремление жителей Республики Крым и города Севастополя войти в состав Российской Федерации в качестве её субъектов.

3. Потребовать от Соединённых Штатов Америки и стран Евросоюза прекратить вмешательство во внутренние дела Украины.

4. Предложить президенту Российской Федерации, правительству Российской Федерации принять эффективные меры по защите русскоязычного населения Украины и укрепления братских отношений славянских народов России, Украины и Белоруссии.

5. Призвать всех жителей Приморья оказать материальную поддержку русскоязычному населению Украины и пострадавшим гражданам во время беспорядков в городе Киеве и других регионах Украины.

6. Предложить организаторам митинга написать Резолюцию митинга, опубликовать её в СМИ и направить президенту РФ, председателю правительства РФ, депутатам Государственной Думы РФ, губернатору и депутатам Законодательного Собрания Приморского края, в посольства США и Украины, жителям города Севастополя и Республики Крым, президенту Республики Беларусь».



Окончание. Начало на стр. 1

Опять идти в банк или кредитный кооператив — других вариантов у семей с невысокими доходами просто нет. Тогда можно предполо-

жить, что власть вольно или невольно подталкивает многодетные семьи к получению кредитов или ипотеки, брать на себя кабальные долговые обязательства на многие годы. Кому это выгодно? Только кредитным организациям!

Землю — народу, а деньги — банкам!

В ходе размышлений по поводу срочного выделения земель для многодетных семей возникает закономерный вопрос: почему всё так же срочно земля не может быть отведена другим категориям граждан, всем желающим? Почему они должны быть в худшем положении? Разве Конституция России не гарантирует равенство прав для всех? Почему краевая власть пугает руководителей городов и районов прокурорами, если земля для многодетных семей будет отведена не в срок?

Вопросов много и мне кажется, что всё же кампания губернатора Приморья по выделению земель для многодетных семей носит чисто пропагандистский и популистский характер и не направлена на реальное закрепление жителей в крае, а наоборот, подталкивает людей к ухудшению их материального состояния. Кто строил дом на собственные деньги, тот знает, как этот процесс болезненно затягивается на долгие годы и как он жестко бьет по бюджету семьи.

ту семьи.

Является ли бесплатный отвод земли для многодетных семей первоочередным? Думаю, что нет. Гораздо более важным фактором для улучшения качества жизни приморцев будут усилия, направленные на создание условий для экономического роста, открытия рабочих мест, снижения расходов на коммунальные услуги, введение районного коэффициента к пенсиям, снижение цен на топливо, электроэнергию и продукты питания, капитальный ремонт муниципальных дорог и т.д. При хороших экономических, социальных и жилищных условиях люди сами решат, что делать: строить ли дом или покупать квартиру. Тогда бы из Приморского края не уезжало 30 тысяч человек в год, а наоборот, ехали бы к нам.

Радамира Орлик,
депутат Думы Партизанского городского округа от КПРФ.

Помним

Защитник, патриот, коммунист...

Исполнилось три года со дня смерти Виктора Ивановича Илюхина

Виктор Иванович Илюхин родился 1 марта 1949 года в селе Сосновка Пензенской области. Начав свой трудовой путь после окончания Саратовского юридического института со следователя районной прокуратуры, он впоследствии возглавил Главное следственное управление по надзору за исполнением законов о государственной безопасности Генеральной прокуратуры СССР.

Широкая известность пришла к нему после успешного завершения расследования громкого уголовного дела о злоупотреблениях служебным положением со стороны следователей Тельмана, Гдяна и Иванова, о чем прекрасно помнит наше старшее поколение.

Виктор Иванович всегда был правдивым и смелым. Именно он в ноябре 1991 года возбудил уголовное дело по статье 64 (измена Родине) против президента СССР Михаила Горбачева. Однако тогда Горбачев победил. И, поскольку силы были неравными, Илюхин из генпрокуратуры СССР был уволен.

Тем не менее, Виктор Иванович Илюхин под мощнейшим давлением власти так и не прогнулся и своей борьбы с правящим режимом не прекратил. Он отлично понимал, что за человек пришел на смену Горбачеву. Профессиональное чутье и большие способности к аналитическому мышлению подсказывали ему, что вместо Горбачева в руководство страны пробрался еще более опасный разрушитель устоев нашей страны — Борис Ельцин. И потому выступил одним из инициаторов объявления ему импичмента.

Виктор Иванович Илюхин являлся депутатом Госдумы РФ всех созывов, а в 1998 году был избран председателем Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки (ДПА), с честью оправдав это большое доверие к нему наших военных, работников ВПК и ученых.

При выполнении задач, поставленных этим Движением, он, верный продолжатель дела убитого генерала Льва Рохлина, никого не боялся и не признавал никаких авторитетов. Убедительным свидетельством этого явилось его выступление 10 февраля 2011 года в качестве Главного обвинителя на процессе военного трибунала Общероссийского офицерского собрания, где он обвинил Владимира Путина в осознанных действиях по разрушению военной мощи страны. (Полный текст этого выступления находится в Интернете по адресу krf.ru/dep/89242.html).

Приговор военного трибунала Общероссийского офицерского собрания

г. Москва, 10 февраля 2011 г.



Рассмотрев в закрытом судебном заседании материалы обвинения о противоправной и разрушительной деятельности Путина В.В., Военный трибунал постановил:

1. Деятельность Путина Владимира Владимировича, бывшего президента Российской Федерации, бывшего Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами, ныне председателя правительства России в сфере обеспечения обороны страны признать несовместимой с национальными интересами, как носящую осознанно враждебный характер и причинившую невосполнимый ущерб внешней безопасности Российской Федерации.

2. Считать невозможным дальнейшее пребывание В.В. Путина на государственной службе, а его деятельность подлежащей тщательному расследованию правоохранительными органами РФ и дальнейшей судебно-правовой оценке.

3. Решение трибунала довести до сведения действующего президента РФ, военнослужащих армии и флота, всех граждан Российской Федерации.

Копию этого приговора Виктор Илюхин направил президенту РФ Дмитрию Медведеву, сопроводив его письмом, в котором были такие строки:

«...Основное внимание Трибунал уделит военному аспекту, роли в нем бывшего президента, и пришел к выводу, что проводимая Путиным политика нанесла огромный ущерб внешней безопасности страны.

Подобный вывод основан на ряде обстоя-

тельств. В частности, по указанию В. Путина и без всяких обоснований были ликвидированы две наши военные базы во Вьетнаме (Камрань) и на Кубе (Лурдес), а также затоплена космическая станция «Мир», имевшие исключительное значение в обеспечении безопасности России.

В 2002-2004 годах по его же указанию и настоянию американцев были уничтожены три дивизии ракетных войск стратегического назначения с ракетными комплексами РТ-23 на железнодорожной основе — самые современные комплексы, которые Россия получила от СССР и которым не было аналогов в мире. Было уничтожено несколько десятков ракет, несущих по 10 боезарядов каждая, хотя ракеты не исчерпали своего технического ресурса нахождения на боевом дежурстве.

Трибунал, прежде чем принять решение, выслушал экспертов, специалистов, изучил аналитические материалы, и только после этого сделал окончательные выводы. Как бывший начальник Управления Генеральной прокуратуры Союза ССР по надзору за исполнением законов о государственной безопасности, утверждаю, что в обозначенных деяниях В. Путина есть признаки состава преступления, предусмотренного ст. 275 УК РФ.

1 марта 2011 года материалы Трибунала мною направлены в Следственное управление ФСБ России для решения вопроса о возбуждении уголовного дела. Однако я хорошо понимаю, в какой непростой ситуации оказались следственные работники после их получе-

ния. И у меня нет уверенности в том, что им будет дана объективная оценка.

Я не могу рассчитывать на непредвзятое рассмотрение данного вопроса и в Государственной Думе, ибо В. Путин является лидером партии «Единая Россия», имеющей большинство своих представителей в Федеральном Собрании. Поэтому я предлагаю создать смешанную комиссию из сотрудников Администрации президента РФ и депутатов Госдумы от фракции КПРФ, «Справедливая Россия» и ЛДПР для проверки обвинений, выдвинутых против В. Путина офицерским Трибуналом.

Это письмо было отправлено 2 марта 2011 г. А в ночь с 19 на 20 Виктора Ивановича Илюхина не стало.

Официальная версия его смерти, никогда не жаловавшегося на здоровье, гласит: обширный инфаркт. Однако его родственники и некоторые коллеги по Госдуме в правдоподобность этого диагноза не верят. А КПРФ даже официально потребовала провести независимую медицинскую экспертизу по установлению причины его смерти.

Действующий состав Приморского регионального отделения общероссийской общественной организации «Движение в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» и Приморского краевого отделения «Союза советских офицеров» всегда будут помнить о мужественном борце с преступными разрушителями СССР и государства российского — Викторе Ивановиче Илюхине. Он не был кадровым офицером, но трудно найти кого-нибудь, кто так самоотверженно, всеми доступными средствами защищал интересы Армии и Флота, военно-промышленного комплекса и науки. Главным в его повседневной кипучей деятельности было неприятие предательства, коррупции во всех эшелонах власти. А как настойчиво и непреклонно Виктор Иванович расследовал Катынские события, отстаивая честь Советской страны и России! Как яростно он требовал разобраться с виновными в передаче американцам уникальных технологий, которыми США могут воспользоваться в войне против нашего народа!

С трагическим уходом из жизни такого лидера ДПА многое потеряло, однако организация защитников Армии, ветеранов вооруженных сил и оборонной промышленности продолжает и будет продолжать дела генерала Льва Яковлевича Рохлина и Виктора Ивановича Илюхина!

В.В.Гришуков,
первый секретарь комитета Приморского краевого отделения КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Законодательном Собрании Приморского края;

Г.Н.Коростелёв,
председатель Приморского краевого отделения общероссийской общественной организации «Движение в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки»;

Б.И.Строкач,
председатель совета Приморского краевого отделения «Союза советских офицеров».

Украина — Дальний Восток

Поставили на прослушку двоих. Незаконно...

Следственные органы СК РФ по Камчатскому краю возбудили уголовное дело в отношении начальника группы собственной безопасности УФСБН РФ по Камчатскому краю и его подчиненного — старшего оперуполномоченного собственной безопасности. Их подозревают в превышении должностных полномочий и в нарушении тайны телефонных переговоров — часть 1 статья 286 УК РФ и часть 2 статья 138 УК РФ.

Как установлено следствием, с сентября 2013 года по март 2014 года мужчины осуществляли незаконное прослушивание телефонных переговоров двух местных жителей.

В настоящее время специалисты проводят комплекс следственных действий, которые направлены на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Глава посёлка Тикси ответит за бродячих собак

Следственное управление Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбудило уголовное дело в отношении главы посёлка Тикси Сергея Лиджиева. Он подозревается в халатности, повлекшей по неосторожности смерть девятилетней девочки, которую накануне растерзала свора бродячих собак.

С мая 2011 по декабрь 2013 года прокурор Булунского района неоднократно вносил представления в адрес главы МО «Посёлок Тикси» Сергея Лиджиева об устранении большого скопления бродячих безнадзорных собак. В январе 2014 года суд признал бездействие администрации Тикси незаконным и обязал главу посёлка организовать и провести отлов бродячих собак и безнадзорных кошек, создать пункт передержки отловленных животных и зоологическую комиссию при администрации посёлка.

Кроме того, 11 февраля 2014 года Сергей Лиджиев был привлечён к административной ответственности за принятие необходимых мер по отлову безнадзорных домашних животных на подведомственных территориях. В настоящее время глава посёлка Тикси задержан.

Самые открытые главы регионов

Национальная служба мониторинга подвела итоги деятельности глав субъектов России в феврале 2013 года. Согласно исследованиям, по итогам прошедшего месяца в тройку наиболее информативно открытых глав регионов вошли губернатор Тюменской области Владимир Якушев, глава Чеченской республики Рамзан Кадыров и Астраханской области Александр Жилкин.

На Дальнем Востоке лидерами рейтинга стали Роман Копин (Чукотский автономный округ), Владимир Печёный (Магаданская область) и Александр Хорошавин (Сахалинская область). А Владимира Микушевского в этом ряду почему-то не видно.

От коммунистов Чукотки — 125 тысяч рублей Крыму

Губернатор Чукотки и региональный парламент призвали начать сбор средств для нуждающихся в них украинцев, в том числе крымчан. Кампания начнётся в ближайшее время после создания специальной комиссии. Об этом стало известно на собрании лидеров общественных организаций, трудовых коллективов, представителей молодёжи, депутатских фракций и политических партий, которое прошло в Анадыре.

Хотя Чукотка и находится дальше всех других субъектов Российской Федерации от Украины, но исторически сложилось, что преобладающее большинство людей, осваивавших чукотские земли, были украинцами.

Представитель Чукотского местного отделения КПРФ Владимир Кветкин сообщил, что региональное отделение партии уже перечислило 125 тысяч рублей в фонд поддержки Крыма и юго-востока Украины, средства продолжают поступать.

По материалам информагентств.

Г.А.Зюганов: Это победа воли и мужества, пример для многих регионов Украины

Лидер КПРФ и народно-патриотической оппозиции прокомментировал первые итоги референдума в Крыму.

Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов назвал победой здравого смысла и демократии итоги референдума в Крыму.

«Это не просто праздник. Я хочу поздравить крымчан. У них своего рода настроение победы. И не просто победы, а победы здравого смысла над тем насилием и варварством, которое бандеровцы организовали в Киеве и во многих регионах Украины.

Это победа настоящей демократии, когда граждане всего полуострова вышли на референдум. Практически явка уникальная и проголосовали в поддержку нашего воссоединения.

Это победа здравого смысла, который позволяет людям, независимо от национальности, партийной ориентации, собравшись вместе, организовать и не допустить ни одного нарушения общественного порядка.

Это победа воли и мужества людей, кото-

рых провоцировали, которых сталкивали, которых унижали. И тем не менее, они показали образец морального духа и желание жить вместе в мире и дружбе.

Это пример для многих регионов Украины, которые сегодня находятся в бедственном и тяжелом положении.

Давайте всех нас поздравим с этой уникальной победой.

Хочу сказать, у Донецка, Луганска, у Харькова есть возможность взять пример с Крыма, самоорганизоваться, достойно провести, в том числе, референдум, получить необходимое право. Уверяю вас, это очень мощные, хорошо подготовленные регионы. Они дадут мощный отпор бандеровщине, надо максимально поддержать их в демократических устремлениях решить эти вопросы.

Если бы в Крыму не самоорганизовались, там бы тоже арестовывали. Пусть берут пример с народа Крыма, который и себя спас, и уберек Украину от нового пожара».

Кроме того, Г.А.Зюганов предостерег партию власти от возможных шагов назад по-

сле триумфальных для России и Крыма итогов референдума.

Г.А.Зюганов, обращаясь к лидеру фракции «Единая Россия» В.А.Васильеву, прямо заявил: «Очень важно, очень важно, чтобы как бы нам трудно не было, мы были абсолютно едины в выполнении своих обязательств перед жителями Крыма. Мы обязаны все сделать, чтобы их надежды сбылись в ближайшее время».

По результатам обработки 100% бюллетеней общекрымского референдума, за вхождение Крыма в состав России проголосовали 96,77% избирателей.

Такие данные озвучил в понедельник утром председатель комиссии по проведению общекрымского референдума Михаил Малышев.

«Количество голосов, поданных участниками референдума в поддержку воссоединения с Россией составило 1 млн 233 тыс. 002, что составляет 96,77%», — сказал М.Малышев на брифинге в понедельник.

По его словам, всего в референдуме приняли участие 1 млн 274 тыс. 096 человек, что составляет 83,1% от общего числа избирателей.

Он отметил, что озвученные цифры являются окончательными результатами крымского референдума, состоявшегося накануне в Крыму.

«За статус Крыма в качестве части Украины проголосовали 31 тыс. 997 человек, что составляет 2,51%. Число бюллетеней, признанных недействительными — 9 тыс. 097, что составляет 0,72%».

Путин официально признал Крым независимым государством

Президент России подписал указ о признании с учетом голосов референдума, на котором 96,77% крымчан высказались за вступление в состав России.

— Учитывая волеизъявление народов Крыма на общекрымском референдуме, состоявшемся 16 марта 2014 года, признать Республику Крым, в которой город Севастополь имеет особый статус, в качестве суверенного и независимого государства. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания», — говорится в тексте указа.

Вчера, 18 марта, президент Владимир Путин обратился к Федеральному собранию в связи с принятием Крыма в состав России. Оглашение Послания состоялось в Георгиевском зале Кремля в три часа дня по московскому времени.

Напомним, на прошедшем референдуме в Крыму по официальным данным, 96,77% крымчан высказались за вступление в состав России, 2,51% — против и 0,72% бюллетеней были признаны недействительными.

Жители Востока Украины ждут с нетерпением...

ЕС и США: санкции против России

ЕС ввел санкции в отношении украинцев

и россиян, а США блокируют собственность официальных лиц РФ и Украины

США заблокировали собственность 11 российских и украинских официальных лиц в связи с событиями на Украине. Также главы МИД стран ЕС после проведения референдума в Крыму все же согласовали список из 21 гражданина Украины и России, к которым будут применены обещанные ранее санкции. В частности, попавшим в перечень россиянам и украинцам будет запрещен въезд в Евросоюз, а их активы будут заморожены.

В указ американского президента Барака Обамы, который вступает в силу с 20:01 по московскому времени, вошли 11 человек: семеро россиян и четверо украинцев, в отношении которых будут приняты санкции. В частности, США заблокируют собственность спикера Совета Федерации Валентины Матвиенко, помощника президента Владислава Суркова, советника президента Сергея Глазьева и зампреда правительства Дмитрия Rogozina, уточняет пресс-служба Белого дома.

Появились в «черном списке» и новые лица, которых не было в предварительно заявленном перечне. Речь идет о депутатах Госдумы Елене Мизулиной и Леониде Слуцком, а также члене

Совета Федерации Андрее Клишасе.

Подписанный президентом США исполнительный указ предусматривает возможность введения санкций против людей и организаций, работающих в военно-промышленном комплексе России. Также он позволяет применять карательные меры против любых лиц и институтов, оказывающих поддержку должностным лицам правительства России.

Как пояснила пресс-служба Обамы, его новый указ разрешает использовать карательные меры против «названных лиц российского правительства, любых людей или организаций, работающих в российской оборонной промышленности, и любых» отдельно включенных в «черный список» «людей или организаций, которые действуют от лица любого высокопоставленного официального лица России или оказывают такому лицу материальную и иного рода поддержку».

В то же время Обама пригрозил новыми санкциями, если Россия не прекратит вмешиваться в дела на Украине, передает ИТАР-ТАСС. При этом президент отметил, что «все еще есть возможность для дипломатического решения проблемы». По словам американского лидера, для этого России следует вывести своих военных из Крыма, уточняет «Интерфакс».

Арсеньев с народом Украины!

В прошедшее воскресенье с утра стояла пасмурная погода. Но к полудню показалось яркое весеннее солнце, оно сочными красками раскрасило алые флаги и транспаранты на небольшой площадке у городского рынка. Здесь состоялся воскресный пикет, организованный городским комитетом КПРФ.

Коммунисты города, а среди участников акции ветераны труда, инженеры, рабочие, юрист, депутат Думы города, посвятили его самой животрепещущей теме-положению на Украине, в Крыму. «Украина и Россия — братья навек», «Бандеровцев — к ответу!», «Трудовой Арсенев с Крымом!» — эти и другие транспаранты были в руках участников акции. Жители города с интересом их читали, брали литературу, задавали вопросы.

В основном они поддерживали крымчан, выражали согласие по поводу принимаемых мер по нормализации обстановки в братской стране. Это не случайно, ведь у нас, в Приморье проживает много выходцев с Украины, да и у нас в Арсеневе их тоже немало и мы ни-



когда не думали, что такое может там произойти — ненависть к русским, возрождение фашизма и национализма, оголтелая антироссийская пропаганда.

Как будут дальше развиваться события? Как дорого нам обойдется вхождение в РФ Крыма? Эти и другие вопросы волновали жителей нашего города.

Час, отведенный участникам пикета, пролетел быстро. В памяти горожан он останется как одно из ярких проявлений уважения и солидарности с братским украинским народом коммунистов и жителей нашего города.

Ю. Б. Безпрозванных,
ветеран народного образования края,
г.Арсеньев.

Уже 23 года мы — независимые и свободные. Мы не рабы, мы не быдло, мы почти европейцы. Разве это не самое прекрасное, что могло с нами случиться. Мы скинули все оковы, какие только можно скинуть. Мы освободились от кровавых тиранов, от кровавой истории. От всего, что нас связывало с «ними».

По нашей стране уже давно, почти четверть века, гуляет такой воздух Свободы, Равенства, Братства, которого нет больше нигде. Разве это не так? Разве мы не должны этим непрерывно гордиться? Не этого ли мы хотели и не к этому ли мы стремились все эти годы?

Разве не это мы слышим из телевизоров и интернета каждую минуту? Мы готовы отдать жизни за эту свободу!!! Это наша высшая ценность. Выше не бывает.

Нет ничего важнее в этом мире, чем наша независимость. Руки прочь от Украины. И так далее и тому подобное...

А от кого мы независимы? Как страна, как народ? На минутку... просто задумайтесь. Кому принадлежит власть? Народу?

Или олигархам? Кто все эти годы богатеет? Народ или они, эти радетели за народ, кто громче всех кричит о нашем единстве и наших свободах? Чьи каналы и сайты твердят нам про это ежеминутно?

Почему каждый выбранный нами президент, каждый раз обещал нам столько всего..., и почему мы за все это время не получили ничего, кроме этой «свободы» и «независимости», ради которой мы теперь готовы умереть в борьбе со злым и коварным соседом?

Каждый из нас должен больше 3000 долларов. Каждый, включая грудных детей! Это наш долг всему миру. 140 миллиардов долларов. Где эти деньги? Их нет! А долги есть. И тебе, и мне, и каждому члену наших семей надо их оплачивать.

Вот такая у нас независимость. Может ли должник быть независимым, как нам твердят все это время?

Именно это и есть наша главная ценность? Платить долги? И, кстати, эта ценность с каждым годом растёт.

А кому все эти годы наша главная ценность — независимость — служила? Власти, политикам и олигархам? Прикрываясь выборами, нас заставляли выбирать очередных шумных политиков. Которые снова и снова обещали нам процветание. И снова, и снова этого не происходило. Вернее, процветание случалось у власти, политиков и олигархов. А в этот раз, думаете, нам повезет больше?

Так, может быть, именно для олигархов главной ценностью и является независимость? Независимость от народа. Свобода грабить, воровать, свобода врать и стравливать нас между собой.

Все, что нас окружает, что строили наши родители, отцы, принадлежит им. Они смогли, гипнотизируя нас словами о свободе, демократии и независимости, присвоить себе все! Они набирают кредиты, строят замки, виллы, яхты. У них счета за границу, а их отпрыски учатся в самых престижных и дорогих университетах на Западе. А мы за это платим!

А если ты сомневаешься в ценности такой независимости, то ты предатель, ты продался Москве и лично Путину.

Разве не так? А, может, за эти годы мы стали независимы и свободны от своей истории, своего языка, своих корней и предков?

Нас заставили отказаться от своих подвигов, великих подвигов и достижений нашего народа. Нашего Великого Народа.

Почему-то наши герои теперь те, кого наши же предки давили в Великую Войну. Как так случилось, что мы сносим свои же памятники, памятники нашим предкам, отцам и дедам. Это же наша память. Кому так нужно разрушить ее?

Мы, как полоумные, опять лезем на баррикады. Орем, что уж на этот раз мы точно заживем, как в сказке. В который раз это происходит с нами, что это за заколдованный круг. Что за морок?

Мы же скинули коррумпированную власть снова. В который уже раз. И опять призрак надежды, как мираж, манит, нашептывая со всех утюгов, что в этот раз мы уж точно будем процветать и все просто подохнет от зависти.

Украинский манифест



Мы потеряли за эти годы больше 6 миллионов (!!!) наших граждан. Это невозможные цифры. В мирное время. Это близко к потерям всего гражданского населения СССР во время самой страшной войны в истории человечества. И мы потеряли их при мире, независимости и демократии.

Чего мы добились за 23 года этой одурманяющей свободы? Чем нам можно гордиться? Что наши женщины ухаживают за старухами или работают в борделях? Что наши мужчины конкурируют с польскими за право собирать клубнику в Португалии или с молдаванами — класть плитку в России? Что у нас нет нормальной армии, которая нас может защитить, а теперь еще нет и милиции? А наши дети готовы драться с нашими же сыновьями и отцами из «Беркута»?

Нам остаётся гордиться, что мы украинцы. И это наш единственный повод для гордости? Почему мы пытаемся обелить предателей и сделать из них героев? Где наши настоящие герои, которых знает весь мир? Где наш Шекспир, Эйнштейн, Гагарин? Хоть кто-то, кто может дать нам проблеск, надежду и веру?

Отвлекись на минуту от всего и посиди в тишине. Попробуй просто подумать: где все то, что у нас было? Почему мы отказались от наших побед? Почему мы расковыряли себе болячки с голодомором и сидим, режем? Как этим можно вдохновиться, что-то созидать и строить под такой идеологией?

Постой! Но ведь это же мы запускали первый спутник! Это же мы победили Наполеона, Гитлера, турков и шведов и еще кучу других народностей и племен, всех, кто пришел на нашу землю!

Это же мы создали самую великую и огромную страну в истории человечества! Это мы создали атомные станции и бомбы! Это нас еще вчера боялся и уважал весь мир! Где это сейчас? Где? Почему мы отказались быть великим народом и приняли на себя участь обиженных? Кто украл у нас нашу историю и наши победы? Россия? Москаля?

Мы позволили себе это сделать, мы сами отказались от своей памяти, своих предков, подвигов. Поверили в новых лживых идолов и героев. Мелких и ничтожных по сравнению, с тем что у нас было еще вчера. Разве можно сравнить Гагарина и Бендеру?

По Киеву ходят идейные парни в масках и с палками. Одна часть народа заживо жгут другую. Стреляет друг в друга. Как мы это допустили? Мы снова верим новой революции, новым обещаниям.

Почему мы стали жалкими, непрерывно крича, что мы независимые и свободные. У нас украли прошлое, теперь крадут остатки будущего. Мы учим своих детей по ложным учебникам ложной истории. Как это могло с нами произойти? Что случилось?

Я завидую россиянам, я завидую этим «кацапам» и «москалям»

Я завидую их Олимпиаде и их армии, у меня много знакомых, есть и родственники в России. И я вижу, как они меняются и растут. Они верят своему президенту. Они верят

в свою армию. Они гордятся своей великой историей, своими достижениями и победами.

А это же была наша общая история... и победы, и достижения. Еще вчера. Они примирились с собой. Они наплевали на боготворимый нами Запад. И они идут дальше и развиваются, что бы не говорили нам по нашим те-



левизорам и на наших форумах. И я понимаю, что это мы теряем, а не они. Мы становимся слабее, а они сильнее.

И как бы мы громко не кричали «Слава Украине!» это уже не остановить.

Совсем недавно, мы ехидничали, когда у них была Чечня. А сейчас чеченцы уже не меньше русские, чем сами русские. Они готовы биться за свою возрожденную и Великую Страну. Частью которой они являются. И уже чеченскими батальонами пугают нас. Как это произошло???

Они же убивали друг друга еще вчера. А причина проста: чеченцы смогли вспомнить, что они русские и что они — часть великой страны и великого народа.

Мы злорадствуем, когда у них теракты и катастрофы. А они преодолевают их раз за разом и становятся сильнее! Хотя против них весь мир!

Они падают и снова поднимаются. Стоят и лыбятся. Только сплевывают кровь, сквозь зубы.

А мы кричим, что это они рабы. Что скоро они развалятся, нефть упадет, НАТО нападет и на них обрушатся очередные кары. А ведь они — это же мы! Мы плюем в свое отражение. Сами в себя.

Нам нужно обязательно вспомнить что мы единое целое. И когда мы начнем это понимать и осознавать, придет то чувство, когда-то бывшее в наших предках. Чувство внутренней силы, надежды, веры и гордости за то, что мы тоже русские.

И не важно, кто наши предки: украинцы, татары, евреи, буряты или узбеки. Не важно, кто мы по вере: католики, православные, мусульмане или иудеи. Это не главное. Главное то, что мы — русские! И мы часть великого народа и великой страны.

Да, у нашей великой страны и великого народа есть еще проблемы. Но если мы вспомним, что мы — русские, изменится все и навсегда! И этого бояться все.

Боятся, что мы это вспомним и снова будем вместе. И поэтому со всех сторон плетётся эта паутина лжи, вранья. Поддерживается вся эта злость и ненависть и у нас, и в России.

Они не дадут нам проснуться. И если мы не вспомним, кто мы, то не проснемся уже никогда.

По поводу сложившейся ситуации, оккупации и прочего. Кто кричит громче всех, что нам нужно защищать «нашу» независимость, единство и свободу? Те же чиновники, олигархи и депутаты. Они до ужаса боятся, что за все что произошло за эти годы с нашей Родиной, придется отвечать.

А может, это не оккупация? А может быть, это идет освобождение? Это пришли наши, когда уже почти совсем не осталось надежды, когда мы уже почти сдались.

И нам нужно встать вместе и уничтожить всех этих лживых политиков, олигархов, мэров и чиновников, которые с пеной у рта кричат, чтобы мы шли умирать? Умирать за их виллы, яхты и замки, за их счета в банках, за их свободу грабить и независимость от ответа за свои поступки.

Я понимаю, что этот манифест будут вылавливать из интернета. Будут тысячи злоб-

ных комментариев, будут кричать, что я предатель, продаюсь Путину, что я кацап, ватник и москаль. Мне безразлично. Я знаю, что за мной правда.

Я патриот Украины, настоящий патриот и сейчас решается судьба моего народа и моей Украины.

Мы или вспомним, кто мы есть, или просто исчезнем. Я люблю мой украинский народ, своих предков и свою культуру.

Я украинец, но больше этого я — русский!

Андрей Авраменко.
Харьков. ЖЖ.

От редакции «Правда Приморья»: Читая эти взволнованные и пронзительные строки, невольно приходишь к выводу: слова автора вполне можно отнести и к России, где 100 семей (или чуть больше?) захватили 80 процентов богатств страны, где погублено бесплатное образование и медицинское обслуживание, разрушена Армия и Флот, где уже жителям не выдают бесплатно квартиры и плата за ЖКХ съедает чуть ли не всю пенсию стариков. Где коррупция проросла в правоохранительных органах и в министерствах, где обманули население с ваучерами и вкладами в Сбербанке, где общественную собственность захватили ушлые люди и её жалкие остатки через год-другой также попадут в жадные руки новоявленных капиталистов. В России те же олигархи и коррупционеры, что и на Украине, также утекают на Запад лучшие мозги.

В нашем народе ходит вот такой анекдот: собака перебегаёт российскую границу, её спрашивают — чего убегаешь? Она — холодно и голодно на Украине. Через два дня бежит назад. Ее спрашивают — почему назад-то бежишь? Она: та там тоже холодно и голодно, но и еще гавкать запрещают.

